

小偷500元藏鞋底 失主嫌味儿太大拒收

警方抓获小偷并追回被盗的500元，但失主却拒绝收钱，这是怎么回事？原来小偷将钱藏在鞋底，因为其有好长时间没洗澡，导致钞票上一股臭味，失主实在吃不消。

通讯员 秦公轩 赵祥
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

12月16日，南京建康路派出所接到某商铺报警，称店里进贼了，幸运的是，小偷只是翻乱了东西，并没有得手。同时，店主张老板表示，这个小偷已经不是第一次来了，上一次来也没有得手。民警调看店内监控发现，两次入店的小偷确实是同一人，此人还有点技术，开个门锁不到两分钟。

民警立即从监控中截取了嫌疑人的体貌特征，然后通知街



漫画 俞晓翔

面巡逻警力加强戒备，并安排人夜间在张老板的店铺外蹲守。仅仅过了一天，这个大胆的小偷居然再次跑到张老板店铺里作案。这一次，他成功偷走员工柜子里的500元现金，不过刚出来就被蹲守的民警抓获。

经过搜查，民警在男子鞋底找到了被盗的500元现金。然而，当民警将钱还给失主时，失主却拒收。原来，小偷因长时间没有洗澡，身上异味很大，导致钱上

一股臭味，失主表示受不了。

而更奇葩的是，小偷交代，他姓刘，之所以三番两次到张老板店中盗窃，就是因为前两次没偷到，所以很生气。“他觉得贼不能走空，所以就盯着张老板的店偷。”办案民警说。

目前，刘某因涉嫌盗窃被秦淮警方刑事拘留。而他偷的那些钱，最后失主还是捏着鼻子收了。

小偷扮大款 满身名牌全国各地到处飞

满身名牌，平时出入酒吧和KTV夜总会。相信很多人看到这样的描述，都会觉得此人是个大款。而事实上，他只是个小偷而已。最近，南京玄武警方远赴成都将这个扮大款的贼抓获。他表示，自己打扮成这样，就会让受害人放松警惕，因为谁都不会想到，一个“大款”会偷东西。

特约记者 杨维斌 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

11月中旬，梅园新村派出所接到市民周先生报警，称在酒吧时，随身带的手包被盗。这个手包是奢侈品牌，价格上万元，手包里还有手机、现金和手表。

接到报警后，警方通过监控追踪，很快锁定了嫌疑人。“此人50岁左右，穿着时髦，看起来是个有钱人。”梅园新村派出所副所长吴宁介绍，经过走访，酒吧服务员对嫌疑人印象深刻。“他出手阔绰，衣服、鞋子都是奢侈品牌。”服务员说，这人身上行头就值不少钱，怎么会是小偷呢？

明确嫌疑人后，警方当即展开追踪，最终确认此人身份，辽宁人白某。经过近一个月的追踪，警方发现白某在成都现身。

12月初，办案民警赶赴成都将白某抓获。此时，白某手上戴着周先生被盗的手表，拿着的也是周先生的手包。面对民警，白某交代了一切，但声称自己患有重大疾病，希望民警网开一面。

民警拒绝他的要求后，他突然将自己肚子上的一根引流管拔掉，倒在地上装死。“白某称他患有严重的胃病，因为治疗需

要在肚子上开了个口子。”吴宁说，后来民警将白某带回南京接受身体检查时，发现他非常健康，根本没有什么疾病。

而这时白某才说，自己其实没病，是为了逃避打击而在肚子上埋了根管子。同时，自己专门扮大款，在全国各地“飞来飞去”，混进酒吧、KTV等场所盗窃。“我穿得这么潮，谁会想到我是小偷呢。”

目前，白某因涉嫌盗窃已被警方依法取保候审，检察机关将直接对其提起公诉。

“章福记平价茶业”平价茶热销南京



随着元旦、春节的临近，“章福记平价茶业”掀起了一股销售热潮。因其“价钱实在、茶叶质量有保障”，深受南京市市民的喜爱和支持！在店里一位消费者正在选购茶叶，他告诉笔者，市场上的茶叶很杂，有时“外形看起来差不多”的茶叶实际品质却差异很大，因为有春茶和夏、秋茶之分，价格当然也相差很多。“章福记”的茶叶质量好，价格低廉，同品质茶叶要比市场价格便宜一半左右，他现在成了“章福记”的“活广告”，亲戚朋友在他的介绍下，都来这里买茶。据“章福记”

负责人介绍，店里茶叶是在原产地基础上加价8%—10%销售，让顾客明明白白购茶，实实在在放心。本店百余品种，高中低档齐全，欢迎先尝后买。

雨花茶50元/斤、雨花茶80元/斤、雨花茶150元/斤、明前手工雨花茶260元/斤、明前雨花茶350元/斤、明前雨花茶450元/斤、明前雨花茶600元/斤、碧螺春65元/斤、碧螺春100元/斤、碧螺春200元/斤、明前碧螺春280元/斤、明前手工碧螺春400元/斤、明前手工碧螺春500元/斤、安吉白茶150元/斤、安吉白茶

电动车被盗，小偷竟是“好心”保安

快报讯（通讯员 雨轩 记者 王瑞）电动车在公司楼下被盗，市民刘女士一边找车一边拨打报警电话。通过GPS定位器，电动车真的找了回来，不过令她怎么也没想到的是，偷车贼竟然就是帮她一起找车的公司保安。

12月25日晚5点左右，在单位加完班的刘女士来到停车棚正准备取车，却发现自己的电动车不见了，她一边和值班保安周某寻找电动车，一边向雨花台派出所报警。去年8月买车时，担心车被盗，刘女士特意留了个心眼，在车上隐蔽处装了GPS定位器。民警赶到后和刘女士一起，通过手机软件追踪被盗电动车的行车轨迹。正在此时，刘女士的丈夫赵先生来电称，根据定位系统显示，电动车的位置停在

了雨花台区某广场上。民警赶到现场时，发现偷车贼已经被赵先生拽住。令刘女士没想到的是，这名男子正是之前帮自己找车的保安周某。面对民警，周某对盗窃行为供认不讳。

据周某交代，此前他无意中发现刘女士上班忘拔车钥匙，便悄悄将钥匙拔了下来。直到25日，趁着刘女士来单位加班、且周末人少的情况下，便将电动车打开并骑走藏了起来。看到刘女士下来找车，他还“好心”帮忙。后来他想将车子骑走，没想到半路电瓶没电了，只能推着走。更令他没想到的是，这辆电动车竟然装了定位器，自己会被当场抓获。目前，周某已被警方采取刑事强制措施，此案正在进一步工作中。

男子车被盗，一气之下也去偷一辆

快报讯（通讯员 秦公轩 丁筱蒙 记者 陶维洲）近期，南京一市民电动车被盗，他的反应不是报警，而是伸出贼手将别人的车占为己有。不过，很快，他就因为偷车被秦淮警方抓获。

今年11月的一天，夫子庙派出所接到报警，市民小张称自己的电动车被偷了。现代快报记者了解到，小张当天上午把车停在网吧门口，下午取车时才发现，

放在门口的车不见了。通过调取案发时间段监控，民警捕捉到小偷的身影，经过多日蹲守，最终将嫌疑男子吴某抓获。

面对民警，吴某交代偷车是为了“报复社会”。原来，吴某的电动车最近被盗了，一时气不过动起了歪脑筋，自己也去偷了一辆。目前，吴某已被警方刑事拘留。

老人晕倒街头后去世，谁认识他？

快报讯（记者 陶维洲）11月30日早上，一位老人被人发现晕倒在南京鼓楼广场。经过十多天的抢救，老人不幸去世。由于他身上没有任何身份信息，鼓楼警方希望广大市民能提供线索。

11月30日早上8点，湖南路派出所接到市民报警，称有一老人躺在鼓楼广场，已经昏迷。接到报警后，民警第一时间赶到现场，并叫了120急救车。老人被送往鼓楼医院救治，民警则开始查找老人身份。

“老人身上没有身份信息，他一直昏迷，我们也无法从他口中了解相关情况。”民警介绍，12月18日，老人经抢救无效死亡。警方通过调看监控，也没有发现老人的落脚点，“综合分析，我们判断老人是流浪人员。”

在此，警方发布老人的体貌特征，希望知情者能跟警方联系。老人年龄在60—70岁之间，



老人昏迷时的情形
警方供图
身高167厘米，头发稀少，口腔内上颌镶有一颗金属牙齿，左下颌缺了一颗牙。如有市民认识他，请与湖南路派出所联系，电话：025-84421466。

茶150元—300元/斤，云南滇红80元—500元/斤，养生红茶35元/斤。
地址：秦淮区马道街1号“章福记平价茶业”（军师巷口；马道街与中华路交叉路口）
咨询电话：13951772079 85774677
公交车路线：2路、16路、49路、63路、302路中华门城堡站；14路、23路、33路、43路、46路、81路、87路、88路、26路、701路、703路市第一医院站；下车往马道街方向（秦淮劳动保障对面；秦淮国税局西80米）
广告